INFORMAÇÃO A TODOS OS ENCARREGADOS DE EDUCAÇÃO
CANDIDATURAS AO ANO LETIVO 2020-2021
De 25 de Maio a 3 de Julho 2020
TRANSPORTE ESCOLAR – Ensino Secundário

Candidaturas
O Município de Paços de Ferreira tem disponível, desde 2018, uma Plataforma Informática – SIGA - https://siga1.edubox.pt/SIGA/memberLogin.aspx que permite aos pais candidatar-se a partir de casa aos diversos serviços/apoios de Ação Social Escolar, sem terem necessidade de se deslocarem presencialmente aos serviços. 
Recomendamos que façam as candidaturas a partir de casa e, caso necessitem de apoio devem contactar a Divisão de Educação através do telf: 255 860 700, opção 6, ou e-mail educacao@cm-pacosdeferreira.pt. 
Para o ano letivo de 2020-2021, as candidaturas devem ser submetidas de 25 de maio a 3 de julho. 
  
Novas Candidaturas - TRANSPORTE ESCOLAR 
[bookmark: _GoBack]Os Encarregados de Educação que tenham filhos a frequentar o Ensino Secundário (exceto cursos profissionais) e que pretendam apresentar candidatura para apoio no Transporte Escolar devem, a partir do dia 11 Maio, enviar e-mail para educacao@cm-pacosdeferreira.pt com o assunto “Novas credenciais - aluno novo” e com os seguintes dados:
- Nome completo e nº Contribuinte do Aluno
- Nome completo e nº Contribuinte do Encarregado de educação
- Escola e ano escolar que o aluno vai frequentar.
Nota: São beneficiários do apoio de 50% do valor mensal do passe escolar, os alunos do secundário que residem a 3Km ou mais da Escola da área de residência.
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